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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor hozza Magyarország a nemzetbiztonsági célú 
titkos megfigyelésre vonatkozó hazai jogszabályokat teljes mértékben és hatékonyan 
összhangba az Emberi Jogok Európai Egyezményének követelményeivel?" 

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az index.hu portálon megjelent „Az Európa Tanács megsürgette Magyarországot„ című cikk szerint
az  Európa  Tanács  közleménye  azt  írja,  hogy  Magyarországon  a  nemzetbiztonsági  célú  titkos
megfigyelésre  vonatkozó  hazai  jogszabályokat  teljes  mértékben  és  hatékonyan  összhangba  kell
hozni az Emberi Jogok Európai Egyezményének követelményeivel:

„Az Európa Tanács Miniszteri Bizottsága felszólította a magyar hatóságokat, hogy hajtsák végre az
Emberi Jogok Európai Bíróságának Szabó és Vissy-ügyben hozott ítéleteit.  A pénteken közzétett
ideiglenes állásfoglalásában a bizottság felszólította a hatóságokat, hogy további késedelem nélkül
fogadják el  azokat az intézkedéseket,  amelyek szükségesek ahhoz,  hogy a nemzetbiztonsági célú
titkos  megfigyelésre vonatkozó hazai  jogszabályok teljes mértékben és  hatékonyan összhangban
legyenek az Emberi Jogok Európai Egyezményének követelményeivel – olvasható az Európa Tanács
közleményében.

(…)

A bizottság  emlékeztetett  arra,  hogy  a  bíróság  a  titkos  megfigyelési  intézkedésekre  vonatkozó
magyar jogszabályok miatt a kérelmezők magán- és családi életük, valamint levelezésük tiszteletben
tartásához való jogának megsértését állapította meg.

Ez konkrétan a nemzetbiztonsági célú hírszerzés keretében történt, amely nem rendelkezett „kellően
pontos,  hatékony  és  átfogó  biztosítékokról  az  ilyen  intézkedések  elrendelése,  végrehajtása  és
esetleges jogorvoslata tekintetében”.



(…)

A bizottság, arra ösztönözve a hatóságokat, hogy teljes mértékben használják ki az Európa Tanács
által  rendelkezésre  álló  szakértelmet,  és  szorosan  működjenek  együtt  a  szervezettel  annak
biztosítása érdekében, hogy a jogalkotási reform teljes mértékben megfeleljen az egyezménynek,
felkérte  a  hatóságokat,  hogy  legkésőbb  2023.  szeptember  30-ig  nyújtsanak  be  egy  aktualizált
cselekvési  tervet,  amely  tartalmazza  az  összes  fenti  kérdésre  vonatkozó  információt,  és  úgy
határozott, hogy a kapott információk fényében legkésőbb a 2024. júniusi ülésén folytatja az ügy
vizsgálatát.”

 

Kérdezem Önt:

1.  Mikor  hozza  Magyarország  a  nemzetbiztonsági  célú  titkos  megfigyelésre  vonatkozó  hazai
jogszabályokat  teljes  mértékben  és  hatékonyan  összhangba  az  Emberi  Jogok  Európai
Egyezményének követelményeivel?

2. Mikor tisztázza végre a nyilvánosság előtt a Pegasus-ügyben, továbbá a Völner-Schadl-ügyben
betöltött szerepét?

 

Budapest, 2023. március 19.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes
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